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Hi, mein Name ist Nina und ich bin 
Strick- & Schnittmuster

Designerin aus Hamburg.

Solltest du Fragen haben oder Hilfe benötigen, melde dich 
gerne bei mir, ich versuche immer so gut ich kann zu helfen. 
Solltest du Fehler entdecken, lass es mich bitte auch wissen, 

damit ich diese korrigieren kann.

Wenn du eine Kuscheldecke gestrickt hast, verwende bitte 
#NNKuscheldecke und/oder schicke mir gerne Fotos, 

damit ich sie stolz auf meinem Blog 
(ninanadel.de) präsentieren kann. 

Copyright Hinweis:    
Diese Anleitung ist mit viel Liebe, Sorgfalt und Zeit erarbeitet 	       
worden und ausschließlich für die private Nutzung bestimmt. 
Von einer kostenlosen Weitergabe an Dritte, sowie dem 
Weiterverkauf dieser Anleitung wird gebeten abzusehen, diese(r) 
ist nicht erlaubt. Für den Verkauf von Kuscheldecken die nach 
dieser Anleitung gestrickt wurden, ist zuerst das Einverständnis der 
Designerin einzuholen und eine gewerbliche Lizenz zu erwerben. 
Ohne dieses ist der Verkauf verboten. Kontakt: lizenz@ninanadel.de

Größe:			   1,16m x 1,14m 
			   (nach Blocken/Spannen = ca. 1,20m x 1,20m)

Benötigtes Material:
Wolle		   :	 Drops Merino extrafine (vom Hersteller Drops 
			   angegebene Daten: 100% Schurwolle, 
			   50g = etwa 105m, Maschenprobe 21M x 28R 
			   mit Nadelstärke 4) oder eine Wolle mit ähnlicher 
			   Beschaffenheit

Verbrauch	  :	 ca. 700g (1470m)
			   = 150g (315m) blush (mix 45), 
			      150g (315m) wüstenrose (mix 46)
			      400g (840m) salbeigrün (mix 47)
		
Maschenprobe	  : 	 ca. 18 Maschen x 24 Reihen (glatt rechts)

Nadelstärke	  :	 5 (bzw. die Nadelstärke die zum Erreichen der 
			   Maschenprobe benötigt wird)

Kuscheldecke für Kleinkinder 
Strickanleitung 
© Nina Nadel 2023

Anleitung:
Schlage 206M mit Farbe salbeigrün (mix 47) locker an 

Reihe                1:	 (Rückreihe) 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen        2 - 39: 	 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM 
Reihe               40:	 Farbwechsel zu wüstenrose (mix 46), *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM 
Reihe                    41: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM 
Reihen      42 - 43:	 wiederhole Reihen 40 + 41
Reihe           44:	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM 
Reihe           45: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen      46 - 47:	 wiederhole Reihen 44 + 45
Reihen      48 - 75:	 arbeite Reihen 40 - 47 (= bis 5 Streifen in wüstenrose (mix 46))
Reihe           76: 	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe           77: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen      78 - 87:	 wiederhole Reihen 76 + 77
Reihe           88: 	 Farbwechsel zu blush (mix 45), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre 1RM
Reihe               89: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen      90 - 97:	 wiederhole Reihen 88 + 89
Reihe             98: 	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             99: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihe             100: 	 Farbwechsel zu blush (mix 45) 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             101: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 102 - 109:	 wiederhole Reihen 100 + 101
Reihe             110: 	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             111: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 112 - 121:	 wiederhole Reihen 110 + 111
Reihe             122:	 Farbwechsel zu wüstenrose (mix 46), *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM 
Reihe             123: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 124 - 125:	 wiederhole Reihen 122 + 123
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Reihe             126:	 Farbwechsel zu blush (mix 45), *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             127: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 128 - 129:	 wiederhole Reihen 126 + 127
Reihen 130 - 157:	 arbeite Reihen 122 - 129 (= bis 5 Streifen in wüstenrose (mix 46))
Reihe             158: 	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             159: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 160 - 169:	 wiederhole Reihen 158 + 159
Reihe             170: 	 Farbwechsel zu blush (mix 45), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             171: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 172 - 179:	 wiederhole Reihen 170 + 171
Reihe             180: 	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             181: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihe             182: 	 Farbwechsel zu blush (mix 45), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             183: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 184 - 191:	 wiederhole Reihen 182 + 183
Reihe             192: 	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), 1RM, *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM
Reihe             193: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 194 - 203:	 wiederhole Reihen 192 + 193
Reihe             204:	 Farbwechsel zu wüstenrose (mix 46), *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM 
Reihe             205: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM 
Reihen 206 - 207:	 wiederhole Reihen 204 + 205
Reihe             208:	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM 
Reihe             209: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 210 - 211:	 wiederhole Reihen 208 + 209
Reihen 212 - 239:	 arbeite Reihen 204 - 211 (= bis 5 Streifen in wüstenrose (mix 46))
Reihe             240:	 Farbwechsel zu salbeigrün (mix 47), *4Mre, 4Mli*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mre, 1RM 
Reihe             241: 	 1RM, *4Mli, 4Mre*, wiederhole M zwischen den *, ende mit 4Mli, 1RM
Reihen 242 - 278: 	 wiederhole Reihen 240 + 241
Reihe             279: 	 locker abketten

Restfäden einweben, waschen, blocken und fertig ist die Kuscheldecke!

ABKÜRZUNGEN:
M = Masche, Mre = rechte Maschen (4Mre = 4 rechte Maschen), Mli   = linke Maschen (4Mli = 4 linke Maschen), RM  = Randmasche 
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Abketten

39R in salbeigrün (Mix 47)

4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in salbeigrün (Mix 47)

12R in salbeigrün (Mix 47)

10R in blush (Mix 45)

2R in salbeigrün (Mix 47)

10R in blush (Mix 45)

12R in salbeigrün (Mix 47)

4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in blush (Mix 45)

12R in salbeigrün (Mix 47)

10R in blush (Mix 45)

2R in salbeigrün (Mix 47)

10R in blush (Mix 45)

12R in salbeigrün (Mix 47)

4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in blush (Mix 45)

39R in salbeigrün (Mix 47)

Maschenanschlag

4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in salbeigrün (Mix 47)
4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in salbeigrün (Mix 47)
4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in salbeigrün (Mix 47)
4R in wüstenrose (Mix 46)

4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in salbeigrün (Mix 47)
4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in salbeigrün (Mix 47)
4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in salbeigrün (Mix 47)
4R in wüstenrose (Mix 46)

4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in blush (Mix 45)
4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in blush (Mix 45)
4R in wüstenrose (Mix 46)
4R in blush (Mix 45)
4R in wüstenrose (Mix 46)

ABKÜRZUNGEN:
R= Reihen

TIPP: Farbwechsel
Führe den Faden bei 

schmalen Streifen mit, beginne 
bei breiten Streifen mit einem 

neuen Faden.


